

NÁVOD NA OŠETROVANIE A ÚDRŽBU

DREVENÝ NÁBYTOK A DREVENÉ DOPLNKY

Znečistené plochy od prachu najlepšie očistíme vysávaním, pomocou metličkového nadstavca, prípadne mäkkou kefkou. Iné znečistenie najlepšie odstránite pomocou navlhčenej utierky v roztoku voda a saponát. Na čistenie nábytku v žiadnom prípade nepoužívame agresívne chemické prostriedky (napr. benzín, acetón a pod.). Na ošetrovanie povrchovej úpravy prírodná dyha, lamino, PVC fólia, lak používame určené prípravky na príslušnú povrchovú úpravu podľa doporučenia výrobcu, ktoré sú bežne dostupné v špecializovaných predajniach.

KOVOVÝ NÁBYTOK

Aby sa zachoval čo najdlhšie pôvodný stupeň lesku kovových častí, používajte zásadne na utieranie prachu mäkkú handričku. Prach utierajte jemne, bez zbytočne silného pritlačania. Zásadne nepoužívajte rozpúšťadlá akéhokoľvek druhu. Kovové časti výrobku sú elektrostaticky nanášané práškom a následne vypaľované pri vysokých teplotách. Výrobca prášku aby dosiahol daný stupeň lesku, používa jemné a mäkké hliníkové častice. Nedodržaním vyššie uvedených pokynov na ošetrovanie kovových častí môže dôjsť práve u týchto hliníkových častíc a tým aj celej povrchovej úpravy k jej poškodeniu, vytvoreniu matnejších plôch.

ČALÚNENÝ NÁBYTOK - POŤAH KOŽA

Nábytok, ktorý má použitý poťahový materiál z prírodnej kože má špecifické podmienky na ošetrovanie a údržbu. Hlavne treba ho chrániť pred priamym slnečným žiarením a nadštandardnou teplotou. Príliš suchý vzduch doporučujeme zvlhčovať dostupnými prostriedkami /odparovače, zvlhčovače atď./.

Na čistenie sa nesmú používať žiadne agresívne chemické prostriedky napr. benzín, acetón atď. Rovnako na ošetrovanie nepoužívajte krém na obuv. Drobné znečistenie odstránite pomocou navlhčenej utierky v destilovanej vode. Na väčšie znečistenie doporučujeme používať špeciálne čistiace prostriedky na kožu napr. Prestige, Lather Master atď.

Kožu musíte ošetrovať hneď od jej nákupu každé 3 až 4 mesiace a rovnako to môžu byť ošetrovacie prostriedky na kožu napr. Prestige, Lather Master atď.

ČALÚNENÝ NÁBYTOK

a/ Čalúnnická látka: Nábytok zbavujte povrchného prachu vysávačom s kefkovým nástavcom. Poľahnutý vlas vyrovnáte jemnou kefkou. Čalúnený nábytok nevyklepávajte. Nemastné škvrny odstránite vlhkou handričkou namočenou v mydlovej vode alebo v saponáte. Potom ju vysušíte tampónom z bavlny (vatou). Mastné škvrny vyčistíte vlhkou handričkou namočenou vo vlažnej vode so saponátom. Nedoporučujeme mokré čistenie, ktoré by vsiaklo hlboko vo čalúnenia. Po čistení vykefujte v smere vlasov. Poťahová látka je citlivá na poškodenie ostrými predmetmi (zipsy, spony, cvoky). Hranám nábytku venujte zvýšenú pozornosť zvlášť pri jeho presúvaní. Drevené lakované časti ošetrujte bežnými prípravkami. Čalúnený nábytok a jeho drevené časti nikdy nečistite rozpúšťadlami (riedidlo, benzín, acetón, lieh a pod.) Látku neodierajte ostrými kefami ani inými ostrými predmetmi. Neperte! Nežehlite!

Zloženie jednotlivých látok: MIKROPLYŠ – nosná vrstva 50-polyester, 50 % bavlna, horná vrstva 100 % nylon
ŽAKARD – 38 % bavlna, 50 % polyester, 12 % polyakrylonitrilové vlákno,
ŠENIL – 32 % bavlna, 42 % polyester, 26 % polyakrylonitrilové vlákno
BAVLNA – 100 % bavlna
VELÚR - 36,9% polyakryl, 24,2% polyetylén, 13% bavlna, 25,9 % akryl

b/ Umelá koža: Čistenie od prachu, ako u látok. Menšie znečistenia čistíme len vlažnou vodou, väčšie znečistenia čistíme teplou vodou za pomoci pracieho mydla. Netypické znečistenia (krv a pod.) čistíme len zimnou vodou. Tieto materiály sú takisto citlivé na poškodenie ostrými predmetmi. Nepripustné je čistenie rozpúšťadlami (benzín, acetón, lieh a pod.), neprípustné je žehlenie a pranie! Tieto materiály nevyžadujú žiadnu konzerváciu.

Zloženie jednotlivých materiálov: EKO-KOŽA – 50% bavlna, 30% polyakrylonitrilové vlákno, 20% polyester
SANTA - 75% polyakrylonitrilové vlákno, 25% bavlna

RATTANOVÝ NÁBYTOK

Tieto druhy nábytku sú dokončené lakom, ktorý ma odolnosť voči poškrabaniu a vlhkosti. Pre oživenie lesku a odstránenie nečistôt použite bežné čistiace a leštiace prostriedky určené na tento účel.

Nedoporučujeme čistiť benzínom, acetónom a pod., pretože ničia povrch nábytku a tým ho znehodnocujú.

SKLENENÝ NÁBYTOK

Sklenený nábytok neumiestňujte v blízkosti vyhrievacích telies. Nesmú sa naň ukladať horúce, drsné, alebo ťažké predmety. Ošetruje sa mäkkou handrou navlhčenou v liehovom čistiacom prostriedku (napr. okena).

MATRACE

Matrace používajte a ošetrujte v súlade s odporúčaním výrobcu uvedeným v pribalenom letáku, ktorý je súčasťou každého balenia a podľa symbolov na ošetrovanie, ktoré sú všité do poťahu. Ak nie je uvedené inak, matrac je možné vysávať a vetrať. Nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu. Pravidelným otáčaním zvyšujete životnosť matraca a znižujete riziko deformácie.